量子檢測儀如何檢測人體 
   人體的器官、細胞, 分分秒秒不斷的發生「化學性」及「物理性」的變化, 這些變化都會產生電性的變化, 任何電性的變化都會伴隨「電場、磁場、力場」的變化, 所以人體隨時有「能量」發出, 此能量是電磁波的型態, QX系統是以極精確的儀器, 來獲取這些電磁波的信息, 利用電腦軟體的複雜分析運算, 而得到可貴的資訊; 
    很多信息的取得, 是利用「生物回饋」原理, 例如: 拿一包「酸梅」給你看時, 你的眼睛接受到此一「酸梅」的光波信息, 就會產生「流口水」的回饋作用; 相同的, 我問你「要不要吃酸梅?」, 你的耳朵就接受到此一聲波信息, 也會做出回饋反應; 
    QX系統內建極多「信息資料波」, 以生理回饋的方式來「問」您的身體 , 您的身體亦利用生理回饋來回應, 生理回饋反應可快到1/100秒, 所以速度極快, 而且本人無法支配神經系統來抵制, 準確率極高, 取得的生理反應信息包括了身、心、靈在內的各種資訊, 甚至連「心理、個性」都可了解, 這是目前全球最先進的「量子技術」, 沒有接觸到的人很難理解, 就像三十年前, 如果您拿一支「沒有電話線的話機」通話, 也是無法想像一般; 
    因為QX系統操作容易, 沒任何侵入性和感覺, 也沒有人為的誤差率, 所以極易使用; 但是QX系統極先進, 「量子理論」內容艱深, 要完整了解, 或做出較正確的「解讀」, 需有深且廣的「自然醫學」認識, 和「量子力學」及「量子生物物理」的瞭解. 所以操作者應取得量子諮詢師資格為宜.
人的身體受到營養、情緒、遺傳、毒素及脊椎結構五大成因的影響，只要其中一項出了問題，身體便會出現毛病。以上五大成因於日常飲食中攝取均衡營養、保持心境開朗，遠離有毒物質及環境與及維持良好的姿勢。此乃健康長壽的祕訣。但是大部份人每天均要面對超量的工作、家庭及學業的壓力，更經常食無定時，食物中的添加毒素更數之不盡，長期下來便形成種種慢性疾病而不自知。
想知道自己身體健康情況，可以不用超音波掃描，不用電腦斷層，更不用抽血化驗或照X光，只要在頭上及手腳繫上電子檢測帶，即可於數分鐘內獲知你身上9,000多項健康數據。例如腸胃問題、體內毒素程度、免疫功能、器官功能、癌症危機、脊骨結構是否正常，甚至個人情緒心理狀態等均可測得一清二楚。
其原理與核磁共振、分子矯正醫學，都是探求人體細胞變化「體液期」的反應。把人體內各種細胞及物質之既有波動加以數據化，透過電腦高速運算之幫助便可於數分鐘內精確檢測出人體對9,000種物質之生理反應(Biofeedback)。量子物理學指出所有物質均具有波動與粒子二重特性。而每種物質之波動值均可由儀器測知。假設維他命C之波動值為800，現藉【量子檢測儀】向人體內輸入波動值800 之波長，身體便會作出生理反應，經電腦計算就可測知此人是否缺乏何種維他命及有關身體的其他反應對象如：細菌、病毒、寄生蟲、過敏原、礦物質、重金屬、器官細胞、輻射線、草藥，營養素等均以同樣原理檢測出來。 
     據現代生理學之研究，發現人體器官產生病變時，其細胞會進行兩個階段變化。 
第一階段：細胞四周的體液開始轉變。這期間雖然並未影響細胞內的化學構
造，但病人可能已感到諸多不適。傳統儀器在此階段很難檢測出問題來。

第二階段：細胞膜開始破裂及變壞。這時期病人的病況可能已惡化，徵狀極為明顯，這時傳統儀器才能檢查出來。但量子超速檢測儀卻能在第一階段細胞體液變化時即可測知潛在問題。
【量子檢測儀】除了找出疾病根源外，更進一步採用自然療法醫療哲學，全面性調養體質。不單只是控制病情，壓抑症狀。
而是以： 
1.排除毒素 
2.補充營養 
3.矯正脊椎 
4.平衡情緒 
等四大方向，來提昇人體天然的自癒力，徹底改善病情。 

    【量子檢測儀】至今，已累積超過數萬個檢測個案，可提供更快速、準確、安全、有效的健康檢查服務。 
1.快速：配合電腦之超速運算，可於數分鐘內即時獲知有關身體 9,000      項檢查結果。      
2.準確：根據許多臨床檢查結果顯示，【量子檢測儀】所得之結果與傳統抽血檢驗之結果作對照，證實相吻合之機率超過90%。
3.安全：歐美日各國，包括英國、美國、德國、加拿大日本及匈牙利等醫療科技先進國家，其醫務衛生部門已批准儀器之註冊，並對其安全性加以肯定。各大歐美保險公司亦採用此儀器來檢測客戶身體狀況。
4.有效：此儀器具備大量臨床數據，醫學專家與及極多醫學論文之支持。

註:【量子檢測儀】 應取得量子諮詢師資格。目前榮總、省基、和平、長庚、英惠、新和、哈佛..等都是正版系統.
