Dr.William Nelson（威廉.尼爾森 博士）的話     ACER QUANTUM 02-27666612 K。T。HUANG
中華民國八十七年三月十九日ACER QUANTUM CO., LTD. 與中華民國能量醫學學會有幸邀請Dr.William Nelson（威廉.尼爾森 博士）， 威廉博士也是目前當今世界上最先進之量子醫學檢測系統Quantum Xrroid C.I.System的設計發明人，來台做專題演講，其內容豐碩，深入淺出，引起學術界極大的迴響。茲將其演講內容翻譯登錄如下:

※ 演 講 內 容 ※

我於高中畢業後就直接參與阿波羅月球計劃。當時我就職的公司是專門製造gyroscope迴旋儀，這迴旋儀在航空系統中是用來測定方向和方位的，它本身能夠依照三度空間作自動旋轉定位；而我的工作是在測量與計算旋轉時所產生的誤差值。當阿波羅13號在太空中發生故障而被迫返回地球時，上級主管僅能給我30小時作數學運算，看如何能將阿波羅13號在失去所有動力時，能將太空船導引回地球。

從那份工作的經驗裏，我開始研究並了解到trivector system空間三維向量的觀念。由於三維向量的界定及發現，我們即可以很容易來描述一個物體的外形。
我們形容某物體，是利用其長度、寬度及深度；一個具有形體的東西, 就有其空間三維向量的相關性。因此, 這使得我更加深入研究"shape"的意義---形狀和輪廓和....???

由於水分子本身有其特殊的結構形狀，它是由兩個氫和一個氧離子以某個特殊角度結合而成。它是一種帶有電子"磁極性"之離子化系統，也因此我們可以把流體水分子的形狀看成是"液態晶體"。水分子在零度及零度以下呈現固態的結晶體，我們稱之為冰。然而，水在零至60°C的溫度下並不是完全呈現液狀，而是以一種液化晶體的形式存在。但如果溫度高於60°C，這液化晶體分子便會遭受破壞；相同地，在"同類療法"的素材中, 原料也會因此而被破壞。

由於水分子的特殊夾角方式,可以將稀釋過的草本植物形體包含在它的結晶體中，當此結晶體遭受破壞時，同類療法素材也一樣會遭到破壞。經由多次的稀釋與震盪，水分子會將草本植物的"磁極特性", 利用細胞膜間層的水"記憶"在晶體中，這就是同類療法醫療的原理。

在此，我們發現了存在於遙遠東方傳統能量醫療的古老養生方法，和現代航太科技的理念竟不謀而合，並解決了能量醫療的迷惑，原來能量可以發揮治療的功能，竟然是由佔有人體百分之七十的水所提供的醫療"信息"來產生功能，所以當我們把Belladonna 100X或是1000X稀釋之後，所存在的水已無原有物質存在，但我們卻可以發現晶體形態在其冷藏的狀態下依然存在。

我們把它稱之為一種`多晶型的分析（polymorphous analysis），這晶體結構會受到熱能、光能、幅射及電磁波干擾而被破壞。 而在我們的的鼻腔及鼻咽腔中有非常多的微信息接受器，這些接受器與外界分子形狀結合吸收而使我們能聞到、嚐到味道。所以，當我們聞到雞肉的味道時，是氣味分子結構與接受器結合而告訴我的大腦有雞肉的味道，但我實際上並沒看到或吃到雞肉，而是這些氣味分子刺激到大腦, 形成知覺的。

Belladonna這藥在義大利語言裏：Bella是美麗的意思，Donna是女人的意思，合起來就是美麗的女人，為什麼如此稱乎它呢？因為服用了Belladonna後的藥理反應是皮膚泛紅、乾燥、情緒難以控制或是瘋狂（red, dry, mad）當我們將同類療法Belladonna處方給病人時（記住同類療法處方已無原有物質，但是仍具有其物質本身之特別形狀 "shape"存在），病人體內的接受器會與其形體結合而告知大腦有Belladonna進入體內，大腦則會發佈訊息來對抗Belladonna，進而啟動抗潮紅、抗乾燥、抗瘋狂反應（Anti-redness，Anti-dryness，Anti-madness）。換言之，我們只是讓大腦掉入一個 "shape"的陷阱。

從這研究中我們清楚知道：極微量的同類療法處方會產生與原物質相反或逆轉的反應。在藥理學裏，這叫做Arndt-Schultz's law。Arndt和Schultz是兩位德國學者，他們發現響尾蛇的毒液會使血液凝集，但稀釋多次後的毒液卻有反相反應---血液不易凝集。他們發現有毒的物質在極少量時會產生反相反應。
例如麻醉劑在大量使用時可以麻醉人，少量則可以興奮人的神經系統。藍尾環章魚（Blue ring tail octopus）的毒液可導致血癌（Leukemia），但稀釋多倍後的毒液可以治療血癌病患，目前已有35個成功的案例。

討論至此，我們仍是要問：到底是什麼東西讓水或酒精能將物質形狀包含住？YES ,-----一部分是來自水中的離子、電子的電磁性。談到電學，我們必須提到歐姆定律：V＝A×R。對此我做了以下兩個實驗, 運用電學的角度來了解同類療法處方。

第一組實驗中有兩個試盤，實驗組的試盤放入同類療法處方，控制組試盤放入酒精水，試盤的左側連接輸入電荷的電子儀器，試盤右側接測量表以觀察電子的頻率圖。當同類療法處方吸收合併傳入的電荷，而測量表所呈現的頻率圖為一直線時，稱為共振反應（resonance reaction）；但控制組則維持原有的頻率圖。在安培右手定則提到：當電流通過方向如同姆指時，磁場範圍（指磁力線方向）與電流方向呈90度（順著其餘手指所對應的方向）；靜電場範圍與磁場呈現90度之相關性。任何電的現象只要與電流有關，都會產生磁場、靜電場與電導系數。

在第二組實驗中，我在試盤外繞上電線圈，藉此以測量電容、電感、電導。當同類療法處方與電磁波達到共振頻率時，電容與靜電場會和電感與磁場呈90度；並與電導再呈90度之三向量相關性，這便是同類療法處方的特有形狀。因此，藉由三向量 (trivector)的測量可以界定物質的特形。到這裡我們可以明白，同類療法處方中的水分子形態，是電子及磁場活動的過程所反應出來的結果，而並非只是磁場反應而已。

任何電子運動或現象都會產生電容、電感、電導三向量，也因此在製造同類療法處方時，要透過適當的三向量檢測以確保同類療法處方之品質。但同類療法處方，是非生物體的無生命物質，所以它所擁有的電磁反應是屬於靜電磁極場（Static field）的磁場反應；而人是屬於活的物有機體，人體對於電磁場有磁場反應區（Reactive field）。身體任何組織器官皆有磁場反應區，大到器官組織，小到細胞及腺體，這是人對於環境所產生的電磁反應，亦是活體物質對環境中的磁場所產生之磁場反應。

把一塊磁鐵放在鴿子頭上，鴿子就找不到回家的路，而只能在原地飛行；因為磁鐵干擾它對環境磁場的辨認性。將牡蠣放在密箱中，牡蠣仍會隨著月亮的出現而"一開一合"。鯊魚能運用其特殊磁場感應功能來尋找10哩以外的魚而前進獵食。人會親近營養而遠離毒物，也是一種生理磁場反應區，對特定物質所產生的磁場反應，此反應過程可以透過電壓、電流強度、電阻的改變，來測量人體對營養及毒素的反應。

Dr.Voll的EAV穴位檢測儀系統就是針對改變電阻來測量身體的反應區。但我們知道，光依靠測量電阻係數是不夠的，所以我發明Quantum Xrroid C.l.System量子醫學檢測系統，可以更精確測量身體組織器官的反應區，而提供我們了解個人本身的健康狀態。
在測量反應區之前，我們必須了解人體的反應速率有多快？人的反應速度約是1/100秒，這是藉由電腦快速運算得來。我們運用電腦引發頻率使身體產生共振反應，同時電腦也扮演頻率計算機來測量身體的共振速度。

在測定查看步驟Calibration(校準)中，電腦會依個人反應區的反應速度加以調整，直到反應速度被確定為止。接下來便可以運用儲存於電腦中的3500多筆比對資料（3500個物質標準頻率輸入身體 )(ACER QUANTUM 資料告知，已進步到5000多筆）和身體做數位比對，達成共振的資料就與身體最具有相關性，此測試數據可達百分之九十以上的準確度，其誤差值可因當時環境 、心情等因素所影響。

有人曾問我為何要發明此儀器？我的夢想是希望能藉由此儀器的幫助, 會使更多的病人，有權利及有意義的去選擇對自已最有效益的方法，來治療自身的疾病。人來自於大自然，應當充分利用自然界物質來修補身體所需。這儀器只是一個輔助工具，用來測量與調整身體組織的失衡狀態，但其最終目的是要啟發身體的自癒功能，因為最好的醫療者就是你的身體本身。

二十年前我在Yonugstown State University和幾位研究員做了一個實驗。我們測試45對好朋友，我們將"A"關在一間暗室裏，在兩小時中隨意地對其眼睛發射閃光燈似的閃光，藉此引發神經刺激而記錄其腦波變化。好友"B"關在令一間房間，我們測量"B"的EEG、ECG、GSR；我們發現有百分之九十七的記錄報告與A對光的反應模式相似。
我們甚至將"B"友移開至不同的大樓，或將"B"關在與外界幅射以及電磁干擾隔絕的密室內，甚至移到幾千英哩以外的地點，報告結果皆相同。

在蘇聯，他們對兔子媽媽和牠的孩子做實驗。牠們將媽媽關在莫斯科，並連接電腦儀器觀察身體頻率變化，另一方把兔寶寶帶至潛水艇內加以謀殺。報告呈現兔媽媽能感應到兔寶寶的遭遇，並試著與它溝通。

我不禁要問：是否有一種傳遞訊息的物質媒介，我們都還不是很了解它，而它的存在應是不受距離、時間、空間所限制的。
有人曾提出一個"不能確定的模糊理論 Uncertainty Principle", 在中國文化中，"易經"便是涵蓋這個理論的代表作品，在其他種族文化中, 我們可以讀到人們用不同的方式問神卜卦，並傳延好幾世紀，這些都是運用"不能確定的模糊理論 Uncertainty Principle"來求得一個生活遵循的方向。
我深信這世界是連結人與人的意識與下意識的，而這些意識形態會影響著"不能確定的模糊理論Uncertainty Principle"。若我們能將"易經"不能確定的模糊理論Uncertainty Principle"與人大腦中的不確定意識達成共連，定將這連結的訊息帶入人的意識狀態，這就是我所謂的"次空間subspace "理論。

這"次空間"並不包含在我們所知的四度空間中，人與人之間的思想意識透過這種不知的傳遞物質，在這世界上不停地溝通著，進而形成類似網路的交匯思想訊息，這些意識訊息將會影響"次空間"。
這"次空間"的訊息是非常重要的，而我的儀器也將能夠感應到此訊息，但必須在偵測帶取下時才能啟動這功能，思想意識絕不是以光子做訊息的傳遞媒介，因為光子會受限於光速、時間與距離；但思想意識並不受限於此。

或許科家們及各式醫療專家，應該用更謙卑的心去研究這自然界存在己久的現象，這樣他們或許會有更大的發現。
